

完善初次分配制度 加大再分配调节力度

我国将通过开展三类试点,深化收入分配制度改革

据《人民日报》报道 在国家发改委15日召开的新闻发布会上,新闻发言人孟玮表示,我国将通过开展城乡居民增收综合配套政策试点、专项激励计划试点和收入监测试点三类试点,树立标杆,提炼可复制、可推广的经验做法,完善初次分配制度。同时,针对技能人才、科研人员、企业经营管理者、新型职业农民等多个群体,一是提高技能人才待遇,健全“大国工匠”培养、选拔和激励机制;二是实行以增加知识价值为导向的分配政策;三是改革国有企业工资决定机制,开展中央企业职业经理人薪酬制度改革试点;四是积极支持新型农业主体建设高标准农田,全面推进新型职业农民培育。

2013年以来,我国城乡居民收入稳步增长,年平均增长7.4%。但是,收入增长动能仍需增强,收入分配调节体系还需进一步完善、收入分配公平性有待提高、评估监测机制也要进一步健全。

为落实中央深化收入分配制度改革决策部署,加大改革力度,国家发改委会同21个深化收入分配制度改革部际联席会议成员单位,制定出台了《2017年深化收入分配制度改革重点工作安排》,明确了4方面19项重点工作。

一是完善初次分配制度。重点是组织开展城乡居民增收综合配套政策试点,完善技术工人激励政策,实行以增加知识价值为导向的分配政策,完善机关事业单位工作人员激励制度,深化国有企业薪酬制

度和混合所有制改革,增加农民收入,加大财产性收入开源清障力度。

二是加大再分配调节力度。重点是推进所得税制改革,扩大享受企业所得税优惠的小型微利企业范围,将小型微利企业的年应纳税所得额上限从30万元提高至50万元。

三是营造良好环境和氛围。重点是强化教育机会公平,保障就业机会公平,抑制投机稳定预期。

四是夯实收入分配制度改革基础。充分发挥深化收入分配制度改革部际联席会议的统筹协调作用,完善收入分配统计与核算,做好支付结算管理工作,建立收入分配政策评估体系以及研究制定个人收入和财产信息系统建设总体方案。



李显龙声明反击弟、妹 质疑李光耀最后遗嘱有效性

据《地球快报》报道 新加坡已故建国总理李光耀的女儿李玮玲和次子李显扬,早前发出联名公开信,指在遵从父亲遗愿要拆除故居的过程中受阻挠,并称他们受到监视。总理李显龙在 Facebook 中回应事件,他质疑父亲在签署载有拆除故居条款的最后遗嘱时,是否有“正确及独立的”建议,对此表示“极度关心”。

李显龙发出一共长达5页的声明,并在前日一并上载至 Facebook。他指出父亲在2011年8月20日立下第一版的遗嘱时,确实加入了拆除故居的一项条款。但等到第5及第6版时,相关条款已取消。到了最终版本时,这条条款“不知为何又再被加入了”。

李显龙又指,父亲生前一共立了7份遗嘱,前面6份由律师柯金梨准备与草拟,但2013年12月17日最后一份遗嘱的拟定却有李显扬妻子林学芬的参与,质疑当中是否牵涉利益冲突,事关第6份遗嘱中,李光耀在遗产分配上给予妹妹玮玲多一份,后由林学芬发电邮要求李光耀和柯金梨接受遗嘱最新版本,改为平均分配遗产。李光耀最终在两名律师的见证下,签署了新遗嘱,李显龙指出,该两名律师只在李光耀的寓所逗留了15分钟便离开,质疑该名两名律师只是前来见证李光耀签署遗嘱,却未有给予李光耀适当建议。

至于为什么李显龙不经由法庭挑战父亲最后遗嘱的有效性,他称是因为不想作公开对抗,使李光耀及其家族的名声蒙污。

李显扬前晚也在 Facebook 中反击李显龙的声明,重申李光耀的第7份遗嘱是最后版本而且有约束力,还指李显龙不敢在法庭上提出他的主张。对此,李显龙坚称需要查究围绕李光耀最后一份遗嘱的详情,以确定李光耀对故居的想法和意愿。

新加坡第一家庭纷争 背后浮现“李三代”

新加坡总理李显龙与其兄妹的“家族内斗”日前进一步发酵。

6月14日凌晨,新加坡已故资政李光耀次子李显扬和女儿李玮玲与分别在各自社交媒体脸书上传了一份题为《李光耀的价值观哪去了》的联合声明。

在这份整整6页的声明中,二人尖锐地抨击他们的长兄——新加坡现任总理李显龙,称对李显龙“失去了信心”。

研究新加坡政治的香港城市大学亚洲与国际研究学系的斯蒂芬·奥特曼表示,下一任新加坡总理不太可能是“李三代”,李显龙的两个儿子均否认对从政有兴趣。而新加坡未来的总理可能是“李三代”的说法也是近来才出现的,目前并没有涌现出下任总理的明确人选。

不过奥特曼也指出,李氏家族成员围绕李光耀故居和一系列事务的纷争,无疑影响了整个家族的声音。

“李三代”首次浮出水面

处于争议漩涡中心的李显龙儿子李鸿毅15日下午在个人脸书主页上发出一条简短的信息:“我对政治真的没兴趣”。而李鸿毅脸书主页上一条的更新,还停留在两年前爷爷李光耀葬礼时发表的悼词。

“这是该家族内部首次有人承认大家可能会看到一个‘李三代’。”澳大利亚阿德莱德弗林德斯大学国际关系学副教授迈克尔·巴尔(Michael Barr)对《金融时报》说道。巴尔是新加坡政治研究专家,曾对李光耀家族有深入研究。

李显扬与李玮玲在联合声明中写道,自从李光耀2015年去世以后,李显龙滥用他职位和对新加坡政府和附属机构的影响力,推动达到其个人目的,这令他们感到威胁,他们对这个系统中几乎没有制衡机制来阻止政府滥用(权力)感到担忧。

争议核心:李光耀故居处置

李氏家族纷争的焦点,在于新加坡市中心繁华的乌节路附近的李光耀故居。

据新加坡媒体报道,李光耀生前曾立下遗嘱:“在过世以后,欧思礼路38号的住家必须即刻拆除。如果女儿玮玲选择继续居住,那么房子必须在玮玲搬出后即刻拆除。”

4月12日,李光耀的遗嘱执行人及信托人——次子李显扬和女儿李玮玲发表声明表示,将按照遗嘱执行父亲遗愿。声明还表示,李光耀曾多次在私人场合表达过上述想法,子女们有责任和义务来执行遗嘱,望民众能够对此表示尊重。

然而,一个月后,李显龙在国会公开表示,身为儿子自然希望执行父亲遗愿,但故居最终须由“届时的政府决定如何处理”。

■ 据澎湃新闻



奇石宴

6月16日,第十届中国新疆国际观赏石、和田玉精品博览会(石博会)在位于新疆乌鲁木齐市红光山的新疆国际会展中心开幕。 中新社

江苏丰县爆炸案告破 4名重伤员已脱离生命危险

据新华社电 记者16日从江苏丰县爆炸案处置指挥部获悉,伤员救治工作有序开展,案件已告破,犯罪嫌疑人许某某当场被炸身亡。

15日16时48分,江苏省徐州市丰县发生一起爆炸,截至16日14时,已造成8人死亡,65人受伤,其中8人重伤,重伤人员中已有4人脱离生命危险。

公安部工作组会同当地公安机关,经现场勘查、调查走访、视频监控调取、物证检验和DNA比对工作后查明,许某某,男,22岁,徐州市泉山区人。许某某因植物神经功能失调从某学校休学后,在案发地附近租住打工。在其租住房内发现留有自制爆炸装置材料,并在墙上多处留有“死”“亡”“灭”“绝”等字迹。

普京回应“谁将是总统继任者”: 只有人民可以决定

据《环球》报道 备受关注的2017年度“普京热线”节目于莫斯科时间15日中午12点(北京时间17点)正式开播。据俄新社统计,俄罗斯民众已通过各种渠道向普京提出超过190万个问题。

当被问到有关继任者的问题时,普京未直接做出回应。他只是表示,“只有人民才可以决定谁来领导城市,谁来领导地区,谁来领导国家。”普京称,提高国民收入和摆脱贫困是下届总统的主要任务。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17069期开奖公告
本期开奖结果:1225968
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17160期

中奖号码:946
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17160期
中奖号码:94641
中国福利彩票3D玩法
第2017160期中奖号码:210

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017160期
中奖号码:02、08、10、19、25
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017160期
中奖号码:01、04、06、10、12

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017069期中奖号码:
基本号码:04、08、12、16、
25、28、30
特别号码:07